

ОРГАН
ЗАВКОМА ВКП(б),
ЗАВКОМА
МЕТАЛЛУРГОВ И
ЗАВОДОУПРАВЛЕНИЯ
КМЗ



Цена 5 коп.

СТАЛИНСК, НОВОСИБИРСКАЯ ОБЛАСТЬ

№ 68

22
НОЯБРЯ
1937 года

ИЗБИРАТЕЛИ ИЗУЧАЮТ ТЕХНИКУ ВЫБОРОВ

Недавно на избирательном участке № 115 от партийной организации мартеновского цеха № 1 проводили с избирателями изучение «Положения о выборах в Верховный Совет Союза ССР» три агитатора.

Агитатор Карпова проводила в своем кружке уже 6-е занятие. Темой занятия на этот раз было — изучение технологии выборов. 15 домохозяек внимательно слушали рассказ агитатора, задавали вопросы, затем обменивались мнениями.

Тов. Карпова ознакомила слушателей с открытым письмом членов ЦК ВКП(б) — Сталина, Молотова, Кагана-Вольфа, Борошилова и др.—к окружным избирательным комиссиям. С великой радостью слушатели приветствовали избирателей Сталинского избирательного округа г. Москвы, в котором дал согласие баллотироваться Иосиф Виссарионович Сталин—вождь трудящихся всего мира, который дал нам радостную и счастливую жизнь.

После рассказа и чтения агитатора завязалась оживленная беседа. Слушатели говорили о великом счастье нашего народа, имеющем в нем права, которые записаны в Сталинской Конституции.

— У нас сейчас, — говорит тов. Бородин Федора Навловна, — избирают и могут быть избранными в высшие органы власти все граждане Союза ССР, достигшие 18-летнего возраста, за исключением лишенных избирательных прав по суду и умышленных. А раньше мы не имели понятия об этом. Мы не смели и мечтать, чтобы выбирать высшие органы власти. До революции мы знали только одно: работать на кулаков, помещиков и капиталистов, работать почти задарма, получая несчастные гроши, чтобы не помереть с голода. Октябрьская Социалистическая революция под руководством Ленина — это очистила нашу землю от мерзавцев, прогнала и раздави гнездителей и паразитов. Сейчас дело: живем хорошо, в достатке.

Наши дети учатся в школах. У великие права. Мы хозяева страны,

— говорит тов. Соловьевъ, — раньше мы не имели. Сейчас имеем нина — Сталина.

Дважды совещание трудящихся Молотовского района

Было 2500 трудящихся Молотовского района г. Москвы собрались 19 ноября на свое предвыборное совещание. Выступавшая работница фабрики имени Клары Цеткин Леонова, пенсионер Горбунов, академик Барин, слушатель школы НКВД Еремянков, учитель Коридан и другие в своих горячих заявлениях, что они гордятся тем, что их избранием предстался ближайший соратник

право на отдых, труд и право на образование. Мне 46 лет. Я только при советской власти смогла научиться грамоте. Сама читаю книги, газеты и пишу. Этим я очень счастлива.

— Скоро будем выбирать в высшие органы нашей счастливой страны. Мы, женщины, домохозяйки, должны по-серьезному готовиться к историческому дню — 12 декабря, дню выборов в Верховный Совет Союза.

Пропагандист Карпова сопоставила конституцию капиталистических стран с Конституцией ССР. Слушатели с большим вниманием интересовались вопросом: о правах трудящихся в капиталистических странах и в ССР. Они были полны гордости за свою великую страну и полны кипящей ненавистью к капиталистическому строю, где труженики лишены человеческих прав.

Тов. Карпова заострила внимание на поднятии политической бдительности, на беспощадной борьбе с врагами народа, чтобы они не смогли подорвать важнейшую политическую кампанию — выборы в Верховный Совет Союза ССР и не смогли прервать в высшие органы нашей страны.

Но не все пропагандисты по-большевистски работают в участке. Не некоторые коммунисты-агитаторы, как например, тов. Сушрун несерьезно подходят к вопросу агитации и пропаганде избирательного закона. Сушрун 15 ноября сорвал занятие своего кружка, в котором должны были заниматься жены рабочих и служащих 28 дома.

Партийная организация должна проверить работу этих агитаторов, заставить их работать по-известному.

Наряду с изучением Сталинской Конституции и нового избирательного закона, агитаторы должны ознакомить избирателей с кандидатурой своего округа: как он работает, чем завоевал себе известность, проявил свою преданность делу партии Ленина — Сталина.

С исключительным подъемом готовятся к великому историческому дню 12 декабря — дню выборов в Верховный Совет ССР — трудящиеся Красной столицы.

Широко развертывается предвыборная агитация среди избирателей Сталинского избирательного округа Москвы, которым выпала честь голосовать за кандидата в депутаты Совета Союза — вождя народов Иосифа Виссарионовича Сталина.

На многолюдном митинге избирателей 23 участка Сталинского избирательного округа, 17 ноября с яркой речью выступила домохозяйка П. В. Зеленова.

«Нашего великого товарища Сталина, — сказала тов. Зеленова, — выдвигали миллионы трудящихся, но нам, избирателям Сталинского округа, выпала большая радость — товарищ Сталин дал свое согласие баллотироваться по нашему округу. Это большая, великая честь. Нам нужно оправдать ее, и мы ее оправдаем. 12 декабря мы все, как одни, пойдем голосовать и опустим свои бюллетени за нашего любимого родного товарища Сталина и этим выражим свою любовь товарищу Сталину!»

Прошло 20 лет революции. Как мы растем! Как выросла наша Москва и как вырос наш великий Советский Союз! И это все сделано и достигнуто под руководством нашего великого Сталина».

На агитпункт 23-го избирательного участка ежедневно приходят десятки избирателей со своими различными вопросами. Их интересует биография товарища Сталина, день и место голосования, достижения района, состояние строительства культурных и бытовых учреждений. Для домашних хозяйств организуются лекции и экскурсии.

На предвыборном совещании в Первомайском районе (Молотовский избирательный округ) с яркой речью, посвященной председателю Совета Народных Комиссаров Союза ССР товарищу В. М. Молотову — кандидату

в депутаты Союза от Молотовского избирательного округа — выступил слушатель военной Академии имени Сталина тов. К. Н. Козлов. «Мы, молодежь, готовясь стать советскими специалистами, инженерами, летчиками, врачами, техниками, работниками искусства, науки, воспитываемся на лучших примерах — примерах жизни наших дорогих вождей.

Одним из таких величайших примеров, одним из тех идеалов, которым мы подражаем, является жизнь нашего депутата в Совет Союза, жизнь Вячеслава Михайловича Молотова. Это — кристальная, замечательная жизнь. Подпольная работа до революции, скитания по катограм и ссылкам, большая государственная работа после революции. Всюду, куда бы партия его не послала, он показывает образцы преданности делу рабочего класса, делу Ленина — Сталина. Мы, молодое поколение, будем ему подражать настолько, насколько хватит энергии и сил.

И поистине большое счастье отдать свои голоса за такого замечательного человека, как Вячеслав Михайлович Молотов».

17 ноября в радиостудии заводе «Динамо» имени С. М. Кирова, выступила с речью кандидат в депутаты Совета Союза по Пролетарскому избирательному округу тов. П. Н. Пичугина.

Ее слушало свыше 20000 трудящихся района.

25 тысяч присутствовало 17 ноября на предвыборном митинге избирателей железнодорожного района Москвы.

18 ноября на митинге трудящихся Кировского избирательного округа столицы, обсудившем зарегистрированные кандидатуры — секретаря МГК ВКП(б) тов. П. А. Братановского в Совет Союза от Кировского избирательного округа и председателя Совнаркома РСФСР тов. Н. А. Булганина — в Совет Национальностей от Московского городского избирательного округа — присутствовало 85 тысяч человек. (ТАСС).

В избирательных округах Красной столицы

С исключительным подъемом готовятся к великому историческому дню 12 декабря — дню выборов в Верховный Совет ССР — трудящиеся Красной столицы.

Широко развертывается предвыборная агитация среди избирателей Сталинского избирательного округа Москвы, которым выпала честь голосовать за кандидата в депутаты Совета Союза — вождя народов Иосифа Виссарионовича Сталина.

На многолюдном митинге избирателей 23 участка Сталинского избирательного округа, 17 ноября с яркой речью выступила домохозяйка П. В. Зеленова.

«Нашего великого товарища Сталина, — сказала тов. Зеленова, — выдвигали миллионы трудящихся, но нам, избирателям Сталинского округа, выпала большая радость — товарищ Сталин дал свое согласие баллотироваться по нашему округу. Это большая, великая честь. Нам нужно оправдать ее, и мы ее оправдаем. 12 декабря мы все, как одни, пойдем голосовать и опустим свои бюллетени за нашего любимого родного товарища Сталина и этим выражим свою любовь товарищу Сталину!»

Прошло 20 лет революции. Как мы растем! Как выросла наша Москва и как вырос наш великий Советский Союз! И это все сделано и достигнуто под руководством нашего великого Сталина».

На агитпункт 23-го избирательного участка ежедневно приходят десятки избирателей со своими различными вопросами. Их интересует биография товарища Сталина, день и место голосования, достижения района, состояние строительства культурных и бытовых учреждений. Для домашних хозяйств организуются лекции и экскурсии.

На предвыборном совещании в Первомайском районе (Молотовский избирательный округ) с яркой речью, посвященной председателю Совета Народных Комиссаров Союза ССР товарищу В. М. Молотову — кандидату

За товарища Бутенко

Парторганизация шамото-динасового цеха сделала выход на свой избирательный участок Митин лог.

На квартире председателя уличного комитета т. Кармановой собралось 26 человек. С докладом о дне избирателя выступил секретарь парткома шамото-динасового цеха тов. Ященко. Беседа затянулась до поздней ночи.

Подробно распрашивали женщины о кандидатах в депутаты Советов

т. Бутенко и Антонюке, интересовались их автобиографиями.

Женщины потребовали от парторганизации шамото-динасового цеха, чтобы с ними занимались систематически по вопросам избирательной кампании, «Положения о выборах в Верховный Совет ССР» и международном положении. Женщины заявили, что в день выборов в Верховный Совет они отдадут свои голоса тов. Бутенко.

Максим Антонович Антонюк

Кандидат в депутаты Совета Национальностей Верховного Совета СССР по Новосибирско-Алтайскому избирательному округу

Наша счастливая цветущая социалистическая родина является единственной в мире страной победившего социализма. Ее окружают страны, в которых пока еще власть находится в руках капиталистов. С первых же дней существования советской власти капиталисты и их приспешники пытались разгромить Советскую Республику. Они пускали в ход интервенцию и экономическую блокаду, и шпионаж, диверсию и вредительство внутри страны. С особенной ненавистью относятся к Советскому Союзу фашисты, которые в бешеной злобе готовят войну против социалистического государства рабочих и крестьян.

Но в мире не найдется силы, которая могла бы поколебать мощь Советского Союза, потому что у него есть могучая непобедимая Красная Армия.

«Мы стоим за мир и отстаиваем дело мира. Но мы не боимся угроз и готовы ответить ударом на удар поджигателей войны. Кто хочет мира и добивается деловых связей с нами, тот всегда найдет у нас поддержку. А те, которые попытаются напасть на нашу страну, — получат сокрушительный отпор, чтобы впредь неповадно было им совать свое свиное рыло в наш советский огород». (И. Сталин, доклад на 17 съезде ВКП(б)).

Эти слова великого вождя народа ярко подтверждаются мощью нашей Красной Армии.

Организованная и воспитанная Лениным и Сталиным, закаленная в боях гражданской войны, вооруженная новейшей, наиболее совершенной военной техникой, руководимая пролетарским полководцем соратником великого Сталина первым маршалом Советского Союза



Тов М. А. Антонюк

Климентом Ефремовичем Ворошиловым, Красная Армия непоколебимо стоит на страже социалистической родины.

Ярким подтверждением этого является то, что при выдвижении кандидатов в депутаты в Верховный Совет СССР после товарища Сталина, первыми были назначены, наряду с именами его ближайших соратников тт. Молотова, Калинина, Кагановича, Ворошилова, Ежова, героические имена товарищей Буденного, Блюхера, Егорова и других славных полководцев Красной Армии.

В нашей области трудящиеся выдвинули кандидатом в депутаты в Совет Национальностей от Новосибирско-Алтайского избирательного округа тов. Максима Антоновича Антонюка.

Сибирско-Алтайского избирательного округа тов. Антонюк Максим Антонович, командующего войсками и члена Военного Совета Сибирского Военного округа. Около 20 лет — почти половину своей жизни (с 1918 года и до настоящего времени) товарищ Антонюк находится в рядах Красной Армии. В течение трех лет он беспрерывно был на фронтах и участвовал в ряде боев, занимая различные командные посты — от командира батальона до командира дивизии. Только серьезные ранения, контузия и болезнь заставили тов. Антонюка ненадолго оставить фронт. Поправившись, тов. Антонюк снова возвращался на линию огня. Под Конотопом тов. Антонюк участвовал в боях против немецких интервентов, в Луганске он формировал шахтерские батальоны для 5-й армии товарища Ворошилова, затем командовал частями под Царицыном и дивизией под Камышином, полком первой украинской дивизии легендарного героя гражданской войны Шорса и так далее.

Окончив в 1924 году военную академию, тов. Антонюк был назначен командиром четвертой Туркестанской стрелковой дивизии и начальником войск средней и западной Бухары по борьбе с басмачеством, работал комдивом в Белоруссии, комдивом и комиссаром в Крыму, преподавателем военной академии, командиром и комиссаром корпуса на Украине, а в 1937 году является командующим войсками Сибирского военного округа.

Тов. Антонюк за боевые заслуги в 1918 году под Царицыном награжден орденом Красного Знамени, золотыми часами и золотым портсигаром.

Но прежде, чем вступить на этот славный путь, тов. Антонюк прошел суровую школу нужды и тяжелого труда в условиях царской России. Сын крестьянина-бедняка тов. Антонюк с 9 до 12 лет работал пастухом в деревне, а зимой учился в церковно-приходской школе. Как способный ученик, он попал в городское 4-классное училище, потом окончил высшее начальное училище и поступил матросом на карабль дальнего плавания. Три года он плавал на кораблях то матросом, то угольщиком и кочегаром. По возвращении из плавания т. Антонюк был мобилизован в царскую армию. Сочувствуя большевикам, тов. Антонюк вел среди солдат агитацию, призываю их не подчиняться офицерам и не идти в бои, за что был арестован. Солдаты знали его, доверили ему и сразу после Февральской революции избрали членом полкового комитета и делегатом на армейское совещание. Вскоре после Октябрьской социалистической революции тов. Антонюк вступил в революционный полк, а в 1918 году вступил в партию.

Тов. Антонюк — боевой командир нашей славной могучей Красной Армии, безусловно достоин быть избранным в Совет Национальностей.

Да здравствует непобедимая Красная Армия и ее славный полководец маршал Советского Союза товарищ Ворошилов!

Да здравствует организатор и вдохновитель блестящих побед нашей Красной Армии, гениальный стратег революции товарищ Сталин!

На окружных предвыборных совещаниях и митингах встречи кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР со своими избирателями

По всей стране проходят окружные предвыборные совещания, митинги и собрания, на которых кандидаты Верховного Совета СССР, зарегистрированные окружными избирательными комиссиями встречаются со своими избирателями.

В Татарии прибыл Герой Советского Союза тов. О. Ю. Шмидт, выдвинутый трудящимися Татарской, Марийской, Мордовской республик кандидатом в депутаты Совета Национальностей от РСФСР по Казанскому избирательному округу.

В столице Татарии Казани на площади Свободы состоялся 80-ти тысячный митинг трудящихся города. Избиратели горячо встретили своего кандидата — завоевателя Арктики.

Тов. О. Ю. Шмидт посетил несколько избирательных участков, выступил на многолюдных митингах рабочих завода имени Орджоникидзе и имени Ленина. Отто Юльевич посетил также университет, где когда-то учился Владимир Ильяч Ленин. Тов. Шмидт провел здесь со студентами, профессорами и научными работниками беседу о предстоящих выборах в

Верховный Совет СССР.

18 ноября тов. О. Ю. Шмидт

выезжал в город Бугульму, где состоялся 10-ти тысячный митинг.

В Сталино (Донбасс) состоялось многолюдное собрание, встреча трудящихся избирательного участка № 27 со своим кандидатом в депутаты Совета Союза по Сталинскому городскому избирательному округу секретарем Донецкого обкома КП(б) товарищем Эдуардом Карловичем Прамизком.

Избиратели тепло встретили своего кандидата, выступившего на собрании с речью.

19 ноября в Вологде состоялось собрание избирателей первого избирательного участка города. На собрании выступил студент Архангельской про-

мышленной Академии, орденоносец Василий Степанович Мусинский, выдвинутый кандидатом в депутаты Совета Национальностей от Северного избирательного округа.

При напряженном внимании аудитории, тов. Мусинский рассказал о своей жизни, о том, как он деревенский парень вырос до передового сознательного рабочего, стахановца.

Тов. Мусинский рассказал также о своих встречах с вождем народов товарищем Сталиным, главой советского правительства товарищем Молотовым, о награждении его высшей наградой Орденом Ленина.

Я благодарю вас, сказал в заключение тов. Мусинский, за оказанное мне доверие и честь. Высокое звание депутата я оправдаю, и обязуюсь держать тесную связь с избирателями. Буду неуклонно выполнять указание товарища Сталина о всенародном развитии стахановского движения. Буду беспощадно бороться со всякой фашистской нечистью. Все свои силы отдам за дело Ленина — Сталина, за счастливую радостную жизнь трудящихся.

Собрание единодушно приняло решение в день выборов отдать свои голоса достойному кандидату трудящих-

ся Севера тов. Мусинскому.

В Ростове (Ярославской области) 20 ноября на трехтысячном митинге выступил кандидат в депутаты Верховного Совета СССР летчик орденоносец капитан Иван Дмитриевич Климов.

—Чтобы быть достойным избирателей Ростовского избирательного округа, выдвинувших мою кандидатуру в депутаты Совета, сказал т. Климов в своем высказывании, я буду с честью выполнять мое мое дело.

Трудящиеся могут быть уверены, что ни один враг не посмеет казненно посягнуть на наше Советские летчики, если будете, готовы в любой момент в воздухе свои боевые машины, чтобы нанести врагу сокрушительный удар.

(ТАСС).

Забота об избирателе

Заботу о каждом избирателе проявляет Борисовская участковая избирательная комиссия Калининского района (Калининский городской избирательный округ).

Все дома, в которых проживают избиратели этого участка, посланы специальные письма. В этих письмах комиссия сообщает о том, где она по-

мещается, где будут проходить выборы, когда можно притти за консультацией по избирательному закону и где помещается стол справок. Избиратель оповещается также о времени дежурств членов избирательной комиссии и о том, где можно ознакомиться со списками избирателей.

(ТАСС).

ПАРОВОЗ С КОТЛОМ ВЫСОКОГО ДАВЛЕНИЯ

На Коломенском машиностроительном заводе имени Куйбышева (Московская область) началась постройка первого в Союзе паровоза с котлом высокого давления (85-100 атмосфер).

По своим конструктивным формам новый локомотив резко отличается от обычных паровозов. Он будет иметь обтекаемый кузов, похожий на скоростную автомотрису. Тендера

нет. Все механизмы, а также котел размещаются на одной раме.

Паровоз предназначен для вождения легких пригородных пассажирских поездов в 5-6 четырехосных вагонов. Проектная скорость — 120 километров в час.

Коллектив завода решил выпустить новый локомотив к 12 декабря в ознаменование дня выборов в Верховный Совет СССР. (ТАСС).

СРЫВАЮТ РАЗГРУЗКУ РУДЫ И УГЛЯ

Невыполнение плана по разгрузке вагонов на эстакаде получилось исключительно по вине администрации железнодорожного цеха и коммерческого управления, которые не видят основной причины, начиная искать разные причины, чтобы объяснить создавшееся положение с разгрузкой. Говорят: «Руда влнивата, мерзлая, да, мол, людей не хватает» и т. д.

Но в основном причина заключается в том, что руководители железнодорожного цеха не провели с рабочими достаточной работы, не мобилизовали людей, не обеспечили рабочих достаточным количеством инструментов.

Мерзлую руду при разгрузке необходимо разбивать отбойным молотком или ломиком, но этих-то основных инструментов как раз не хватает. Недостаточно шланг. Молотки работают неудовлетворительно только потому, что их своевременно не проверили, пустили в работу неотремонтированными.

Во время работы слесари не бывают, поэтому никто не проверяет состояние отбойных молотков. Коммерческое управление (начальник т. Александров) снабжает грузчиков недоброкачественными ломами. Вместо стальных дают железные, ко-

торые гнутся и производительность снижается.

Надо отметить, что такое положение с разгрузкой создается ежегодно. Так почему же руководители железнодорожного цеха не учитывают уроки прошлых лет и не готовятся к зиме заранее. Ведь теперь только стало ясно, что железнодорожники к зиме не подготовились.

Такие факты, необеспечивающие фронта стахановской работы грузчиков, надо расценивать, как саботаж.

Бесперебойность руководителей и партийной организации железнодорожного цеха привела к тому, что вопросами ликвидации последствий вредительства в цехе совершенно не занимается.

Среди рабочих цеха не проводится никакой работы. Руководители от масс оторвались, вот в чем кроется причина невыполнения плана по разгрузке, а не в объективных причинах, как думают руководители цеха.

Сейчас задача заключается в том, чтобы обеспечить полностью рабочих инструментами, развернуть массовую работу среди рабочих, разоблачить и выкорчевать врагов народа. И дело у нас наверняка выйдет.

Грузчик-стахановец РЫЖКОВ А. Г.

Социалистическое соревнование отсутствует

Грузчики, работающие на разгрузке руды на эстакаде, горят желания показать высокие образцы стахановской работы. Но им для этого созданы условия.

Отбойные молотки работают с непрерывной нагрузкой, нехватает воздуха. Кто в этом виноват? Рабочим говорят. Когда мы спрашиваем гадира, то он должностного ответа не дает.

Отсутствие достаточного количества воздуха приводит к тому, что молотки замерзают и сокращается быстрота работы. Кроме этого руководители железнодорожного цеха не пересмотрели расценки на разгрузку одной тонны мерзлой руды. Дело доходило до того, как бы рабочий не старался, однако заработка его не увеличивалась. Это также отразилось на производительности труда.

Кроме всех этих причин следует также отметить, что руководители коммерческого управления вреди-

тельски снабжают инструментами грузчиков. Ломы дают недоброкачественные, причем тяжелые.

В бригадах совершенно отсутствует социалистическое соревнование и массовая работа. Руководители партийной и профсоюзной организаций в бригадах не бывают. И если есть в бригадах какое-либо соревнование, организованное самотеком, то договора проверяются от случая к случаю.

Расширить узкое место по разгрузке вагонов можно только при условии развертывания социалистического соревнования и массовой работы среди грузчиков, снабдить рабочих инструментами и т. д. Ведь сейчас дело доходит до того, что большинство грузчиков не знают о том, что по вине безобразной работы железнодорожного цеха на площадке простаивают тысячи вагонов.

Грузчик-стахановец А. Т. ЛЫКОВ.

СТАХАНОВСКИЕ ПОКАЗАТЕЛИ НА РАЗГРУЗКЕ

20 ноября, разгружая вагоны на эстакаде доменного цеха, отдельные бригады грузчиков показали стахановские образцы работы. Шесть грузчиков бригады т. Кораблина в этот день за смену ручным способом разгрузили два с половиной хоппера, то есть 125 тонн руды. Каждый грузчик вместо 19 тонн по норме разгрузил по 21 тонне. Эта бригада заработала 125 рублей, а каждый грузчик заработал по 20 рублей за смену.

Бригада т. Прескуринова, куда входят грузчики Пономарев, Курилов, Ященко, Плеханов, Мальцев, показала еще лучшие образцы стахановской работы. Эта бригада разгрузила 4 хоппера мерзлой руды весом в 200 тонн. Каждый грузчик этой бригады перекрыл норму более, чем на 14 тонн. В среднем эта бригада заработала 134 рубля.

Хорошо работали грузчики Кайгородов, Сарычев, Мордвин, Коголов, Исаев и Блошкин. Они разгрузили два с половиной хоппера.



Федор Дмитриевич Пучков — стахановец механического цеха № 1, норму выполняет на 150-200 процентов.

Пособникам врагов народа нет места на заводе

Ликвидация последствий вредительства — коренная задача всех больших и малых руководителей нашего завода. От успешного разрешения этой задачи зависит успех дальнейшей работы нашего завода.

Кто по-большевистски не борется за ликвидацию последствий вредительства, тот играет на руку врагам народа.

На путь пособничества врагам народа, саботажа, стал бывший начальник коксового цеха Джумук, который всячески тормозил ликвидацию последствий вредительства в цехе.

Обратимся к фактам.

Саботаж Джумука в ликвидации последствий вредительства в цехе выражался в том, что он, как руководитель цеха не принимал никаких мер к выполнению основных пунктов плана ликвидации последствий вредительства. Он совершенно не подготовил цех к зиме.

В зимних условиях коксовый цех попрежнему работает с исполненной нагрузкой. Несмотря на то, что рабочие давали массу рационализаторских предложений по переоборудованию троллей дверцовой лебедки и загрузочного вагона, с тем, чтобы не было тормоза в работе цеха, Джумук игнорировал рабочие предложения и в течение трех лет не проводил их в жизнь. К зиме не подготовлены рамы. До сего времени на коксортировке, на углеподготовке, в машинном зале не установлены вентиляции. В этих помещениях скапливается пар, портится оборудование и т. д. Не застеклены рамы, не заготовлены запасные ремни для транспортеров коксортировки и углеподготовки. Не сделан своевременно ремонт тушильной башни № 1.

Углеми коксовый цех снабжается ненормально, поэтому, не имея нужных марок угля для шихтовки, последняя составляется неправильно, печи из-за этого бурятся, получается простой и как следствие невыполнение программы. Такой случай произошел 20 ноября, когда первая бригада не додала 24 печи.

Из-за неподготовленности помещений систематически простаивают вагоны с грузом. С 13 по 26 октября простояло с грузом 12 вагонов 2426 часов, это принесло государству убыток в сумме 139208 рублей.

Вместо ликвидации последствий вредительства Джумук занимался явным очковтирательством и разбазариванием государственных средств.

В статье Джумука, помещенной в журнале № 6 „Кокс и химия“ за 1937 год под заголовком „Пять лет борьбы за технический прогресс“, Джумук пишет о том, что на коксовых печах Кузнецкого завода применяется изобретенный им способ очистки графита в камерах печей путем прожигания воздухом. На самом же деле этот способ не применяется, затрачены на это дело десятки тысяч рублей, а как эффекта этот способ ничего не дал. В этой же статье Джумук „красочно“ расписал о применении бездымной загрузки коксовых печей. Фактически же бездымная загрузка в течение трех лет бездействует. Рабочие попрежнему испытывают тяжелые условия труда, попрежнему теряется газ. Однако Джумук из года в год, под разными предлогами откладывал это применение.

Подбором кадров, чем должен заниматься начальник цеха в первую очередь, Джумук не занимался, и не случайно, что ответственные участки цеха были засорены враждебными элементами. Например, Лукин, Чернов, Макаров, Богоявленский, Крушинский и целый ряд других, которые на протяжении многих лет скрывались под крыльышком Джумука. Когда общественность цеха требовала их увольнения, то Джумук становился на путь их защиты.

Со стороны Джумука не проявлялась забота о живых людях. Обслуживающие помещения на углеподготовке с 1931 года и по сей день не отделаны.

Джумук заслуживает не только снятия с работы, но и привлечения к ответственности. Пособникам врагов народа, нет места на заводе.

Агитационную работу надо усилить

Осталось меньше месяца до великого исторического дня 12 декабря,—дня выборов в Верховный Совет Союза ССР,—когда все трудящиеся Советского Союза пойдут к избирательным урнам и опустят свои бюллетени с именами лучших сынов нашей великой родины. Поэтому сейчас, как никогда, должна быть развернута агитационно-массовая политическая работа на избирательных участках.

Агитационно-массовая работа на избирательном участке № 145 поручена парторганизации Центральной лаборатории. Как же мы проводим эту работу? Например, в аэроклубе организован агитпункт, но работы там никакой не ведется. Выделенные партийной организацией инструкторы для работы на агитпункте своих обязанностей не выполняют. Инструктор агитпункта Зараменский должен был 15 ноября проводить беседу на тему «Антирелигиозная пропаганда и выборы в Верховный Совет ССР». Но т. Зараменский проводить лекцию отказался, мотивируя тем, что он занят.

Для проведения бесед в домах избирательного участка выделено 26 инструкторов, но они работают не все. Т. Эштейн, Дроздов не провели ни одной беседы на своих участках.

Но не все так безответственно относятся к порученному делу. Хорошо работают на участке комсомольцы: Новикова провела 6 занятий, коммунист Зверев провел 5 занятий, сочувствующий Гусаревич провел 5 занятий. Имеются агитаторы, которые провели по 2—3 занятия.

Парторганизация Центральной лаборатории тоже в этом отношении проявила неповоротливость. Она до сих пор не созвала коммунистов и не проработала с ними решений ЦК ВКП(б) и пленума Новосибирского Обкома ВКП(б) по вопросу «Об организационной и агитационной работе в связи с выборами в Верховный Совет ССР».

Веденникова.

На поиски самолета „Н-209“

Отряд тов. Чухновского на острове Рудольфа

По сообщению Главсевморпути, 19 ноября в 23 часа на остров Рудольфа прилетели воздушные корабли Героя Советского Союза тов. Бабушкина, летчика тов. Монковского и летчика тов. Фариха. Командир отряда тов. Чухновский на самолете «Н-210» опустился на аэродром острова Рудольфа. На острове Рудольфа теперь собралась вся отряд тов. Чухновского. Началась подготовка к полетам на поиски самолета «Н-209».

Известный американский полярный исследователь Вилькинс, отправившийся вслать экипаж Леваневского, все еще находится на Эдмонте. Он ждет пополнения температуры и увеличения снежного покрова. (ТАСС.)

По следам наших выступлений

В газете «Металлург» 12 ноября была помещена заметка под заголовком «Бухарчику все сходит с рук».

Заметка была направлена на расследование. Нам сообщил начальник эксплуатации железнодорожного цеха тов. Баринов, что факты полностью подтвердились. Приказом по Кузнецкому металлургическому комбинату Бухарчику с работы снят.



Участковая избирательная комиссия № 50 Ленинского избирательного округа (Москва) организовала дежурство членов комиссии, которые дают справки избирателям о включении их в избирательные списки. На снимке: член участковой избирательной комиссии № 50 Ленинского избирательного округа Е. П. Гиусова (слева) дает справки работникам совхоза «Ленинские горы» о включении их в избирательные списки. Справа — работницы совхоза «Ленинские горы» А. Ф. Ашарина, в центре — О. М. Сильверстова.

Собрания избирателей

В чистом, украшенном помещении клуба инженерно-технических работников 20 ноября состоялось собрание избирателей, живущих на Верхней Кофии.

Многолюдное собрание под бурныеapplaudiments избирает в почетный президент товарищ Сталина, Молотова, Кагановича, Ворошилова, Балинина, Микояна, Андреева, Чубаря, Косиора, Жданова, Ежова, Эйхе, Хрущева и других членов ЦК ВКП(б).

Радость, большой подъем чувствовалась среди присутствующих избирателей. Собрание открывается докладом о выборах в Верховный Совет ССР.

Докладчик тов. Сильверстов красочно и конкретно охватил все разделы нового избирательного закона, давая аргументы яркого прошлого и настоящего нашей цветущей родины. Доклад был удачно иллюстрирован схематическими данными и плакатами, характеризующими данные «у них и у нас».

Тов. Сильверстов дал яркое представление о социалистических победах на культурном и хозяйственном фронте.

В заключение доклада тов. Сильверстов сказал:

Под руководством тов. Бутенко наш завод краса и гордость социалистической индустрии вышел в ряды лучших заводов нашей страны. Тов. Бутенко кандидат в депутаты Совета Союза Верховного Совета ССР по нашему избирательному округу. Он большевик, питомец сталинской эпохи, достоин высокого доверия.

В прениях, прошедших с большим подъемом, присутствующие избиратели Лепина, Марьясина, Фомин и другие с волнением заявили, что 12 декабря 1937 года все трудящиеся г. Сталинска, опуская в урны свои избирательные бюллетени, будут демонстрировать свою любовь и преданность делу партии Ленина—Сталина, гениальному творцу и организатору социалистических побед Юсию Биссарионовичу Сталину.

Наше голосование за лучших сынов нашей родины будет сокрушительным ударом по всем врагам народа.

Присутствующие на собрании избиратели заявили, что они за оставшиеся дни еще лучше изучат новый избирательный закон и в значительную дату, — 12 декабря, — они отдадут свой голос по Сталинскому избирательному округу лучшему молодому и энергичному большевику, орденоносцу Константину Ивановичу Бутенко, директору Сталинского металлургического завода.

А. Балиевская.

СОРЕВНОВАНИЕ МАГНИТКИ И КУЗНЕЦКА

За 18 ноября

в процентах

Чугун:	Магнитка	4025 тонн	75,2
	Кузнецк	3332 "	100,6
Сталь:	Магнитка	4754 "	109,7
	Кузнецк	4139 "	87,5
Готовый прокат:	Магнитка	4048 "	113,2
	Кузнецк	2968 "	85,3
Блюминг:	Магнитка	4969 "	103,2
	Кузнецк	4211 "	82,4

Сталинская декада стахановских рекордов

Вечером 19 ноября около 1100 стахановцев—рабочих, работниц, инженеров и техников предприятий Сталинского района столицы пришли на районное собрание стахановцев.

Взволнованные речи всех выступавших были наполнены чувством гордости за то счастье, которое выпало на их долю: отдать свои голоса любимому вождю народов, отцу, учителю и другу трудящихся товаришу Сталину. Стахановцы давали крепкое слово выполнить досрочно годовую производственную программу к 12 декабря 1937 года.

Возгласами одобрения встречал зал каждое предложение ответить новыми производственными рекордами товарищу Сталину за оказанную им честь трудящимся Сталинского избирательного округа. Под бурные рукоплескания собрание приняло постановление провести на всех предприятиях района с 1 по 10 декабря сталинскую декаду стахановских рекордов.

Под гром оваций собрание стахановцев единогласно приняло приветствие товарищу Сталину. (ТАСС.)

ЗАВОД ЗА 20 НОЯБРЯ 1937 г.

ЧУГУН	3253 тонны
	98 %
СТАЛЬ	4230 тонн
	89,4 %
МАРТЕНОВСКИЙ ЦЕХ № 1	2155 тонн
	85,5 %
МАРТЕНОВСКИЙ ЦЕХ № 2	2075 тонн
	93,9 %

ПРОКАТ

СДАНО ГОТОВОЙ ПРОДУКЦИИ	2900 тонн
	83,3 %
БЛЮМИНГ	5031 тонн
	98,5 %
Рельсобалка	1088 тонн
	72,5 %
ЛИСТОСТАН	215 тонн
	36,1 %
СРЕДНЕСОРТИН. ЦЕХ ЗА 11 XI	1805 тонн
	104,9 %
Цех рельсовых скреплений	—
Шамото-динасовый цех	—

И. о. редактора И. ПЛОТНИКОВ

ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА НА ЗАВОДСКУЮ МНОГОТИРАЖКУ „МЕТАЛЛУРГ“

ПОДПИСКА ПРИНИМАЕТСЯ ГОРБЮРО СОЮЗПЕЧАТИ, ПИСЬМОНОСЦАМИ И ОБЩЕСТВЕННЫМИ РАСПРОСТРАНЯТЕЛЯМИ ПЕЧАТИ В ЦЕХАХ.

СПЕШИТЕ ПОДПИСАТЬСЯ НА ДЕКАБРЬ ПОДПИСНАЯ МЕСЯЧНАЯ ПЛАТА 1 РУБЛЬ. ГАЗЕТА ВЫХОДИТ 20 РАЗ В МЕСЯЦ.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: Гер. Сталинск, заводоуправление, здание ВКП(б), комната № 30, телефон АТС № 23-87. Уполномоченный № 5728 от 21/XI-37 г. Новосибирская область, типография изд. „Б. С.“ Статформат А¹. Количество печати: знаков в номере 60.000. Заказ № 4704. Тираж 3000.